

Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1
(Ново - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 3 от 2018 г.)

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДНИ
РИОСВ - ПЛОВДИВ
ВХ. № 0300С-1583
09.09.2018 г.

ДО
ДИРЕКТОРА НА
РИОСВ - ПЛОВДИВ

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение
ОТ

„КАТЕР 2004“ ЕООД, (

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „КАТЕР 2004“ ЕООД има следното инвестиционно предложение:

„Обособяване на площадка за извършване на дейности с отпадъци от черни и цветни метали /ОЧЦМ/ в сграда - стружково стопанство, с площ от 322м²“, попадаща в поземлен имот с идентификатор 000075, представляващ УПИ 000084 – СКФ – Производствена дейност, с обща площ 162964м²., разположен в землище на с. Кърнаре с ЕКАТТЕ 40939, общ.

Карлово, обл. Пловдив.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Инвестиционното предложение е за „Обособяване на площадка за извършване на дейности с ОЧЦМ с площ от 322м²“, в поземлен имот с идентификатор 000075, представляващ УПИ 000084 – СКФ – Производствена дейност, с обща площ 162964м²., разположен в землище на с. Кърнаре с ЕКАТТЕ 40939, общ. Карлово, обл. Пловдив.

Инвестиционното предложение ще се реализира в УПИ 000084 – СКФ – Производствена дейност, с обща площ 162964м²., собственост на „СКФ Берингс България“ ЕАД. Площадката, предмет на инвестиционното намерение, попада в границите на цитираното УПИ и е отдадена под наем, съгласно Договор от 17.03.2020г. Имотът е разположен в землище на с. Кърнаре с ЕКАТТЕ 40939, общ. Карлово, обл. Пловдив.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

На територията на площадката ще се извършват дейности по събиране, съхранение и третиране на стърготини, стружки и изрезки от черни метали, формирани от дейността на дружеството наемодател - „СКФ Берингс България“ ЕАД и класифицирани с код 12.01.01.

Дейностите по предварително третиране ще се изразяват в отцеждане на събраните стружки и последващото им раздробяване с цел намаляване на обема им. За отцеждане на събраните стружки е предвидена вана, разположена в транспортъора, така че емулсиите от стружките да се събират и да не се допускат разливи и замърсяване на терена на площадката. Раздробяването ще се извършва, посредством едновалова дробилка за стружки, окомплектована с елеватор за отвеждане на наситнените стружките и механизъм за тяхното разстилане, като целта е те да бъдат равномерно разпределени в контейнера за съхранение. Капацитетът на съоръжението е 2т/ч.

Формираните при дейността отпадъци (течности, абсорбенти и др.) ще бъдат съхранявани в подходящи за целта съдове до момента на тяхното предаване. Местата за извършване на дейности с отпадъци ще бъдат разположени в границите на площадката и ще са обозначени с код и наименование, съгласно изискванията на законодателството и ще се предават на фирми, притежаващи необходимите

мощности и разрешителни, съгласно изискванията на чл.35 от ЗУО.

При реализацията на инвестиционното предложение не се предвижда преустройство или конструктивни промени в наетото помещение, което да доведе до настъпване на съществени изменения и въздействие върху компонентите на околната среда.

Сградата, в която ще се осъществява дейността с ОЧЦМ е съществуваща, построена през 1982 г., въведена е в експлоатация през 1984 година. Сградата е едноетажна, изградена със сглобяема стоманобетонна конструкция и е със статут „Стружково стопанство“. Към ИП е приложена копие-извадка от влязъл в сила ПУП, на който сградата е обозначена в жълто. Видно от приложения ПУП, устройствения статут на терена е определен за производствени и складови дейности. Техническата инфраструктура и наличните пътни комуникации позволяват извършване на необходимите транспортни и товарни и обслужващи дейности на наетото помещение.

Теренът на площадката върху, който ще се извършват дейностите с ОЧЦМ, е съобразен с изискванията към площадките, съоръженията и инсталациите за временно съхранение на отпадъци, определени с Приложение №2 към чл.12 от Наредбата за изискванията за третиране и транспортиране на производствени и опасни отпадъци. В съответствие с тези изисквания площадката е оградена и охраняема, с осигурено видеонаблюдение. Предвидени са необходимите информационни табели за предназначението на площадката, вида на отпадъците, фирмата експлоатираща площадката и работното време.

За целите на инвестиционното предложение ще се използва съществуващата техническа инфраструктура и не се налага изграждането на нова. Транспортният достъп до площадката е осигурен чрез съществуващи пътища.

На площадката ще се извършва събиране и предварително третиране на ОЧЦМ. За извършваните дейности ще се изготвят и поддържат изискващите се отчетни документи. Отчитането и информацията, относно дейностите извършвани от фирмата, ще става по реда определен в Наредба №1 за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъци.

Инвестиционното намерение няма да окаже отрицателно въздействие върху компонентите на околната среда. Реализацията му ще бъде в съответствие с изискванията на нормативната уредба по околна среда.

При реализацията на инвестиционното предложение не е необходимо изграждане на допълнителна инфраструктура, което да окаже значително отрицателно въздействие върху компонентите на околната среда. Ще се използва съществуващата улична мрежа. Не се предвиждат изкопни работи.

Водоснабдяването, канализацията и електрозахранването на обекта са съществуващи.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното

предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Във връзка с извършваните на територията на площадката дейности с отпадъци, дружеството ще спазва задълженията си съгласно изискванията на Закона за управление на отпадъците (ЗУО, ДВ. Бр.53 от 2012г.) и ще представи пред РИОСВ – Пловдив необходимите документи за получаване на разрешение, съгласно изискванията на ЗУО.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Площадката предмет на настоящото ИП, е собственост на „СКФ Берингс България“ ЕАД, съгласно Договор за приватизационна продажба на „Лагерен завод“, обособена част от “ВМЗ” ЕАД, гр. Сопот, приложен към ИП. Помещението, обект на настоящото ИП ще се експлоатира от фирма „Катер 2004“ ЕООД на база сключен договор за наем. Площадката е ситуирана в поземлен имот с идентификатор 000075, разположен в землище на с. Кърнаре с ЕКАТТЕ 40939, общ. Карлово, обл. Пловдив, представляващ УПИ 000084 – СКФ – Производствена дейност, с обща площ 162964м²..

Инвестиционното предложение няма да засегне защитени територии, чувствителни територии, влажни зони. Инвестиционното предложение няма да засегне територия за опазване на обектите на културното наследство. Не се очаква трансгранично въздействие. Не се предвижда промяна на съществуваща пътна инфраструктура. Имотът, предмет на инвестиционното предложение, не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии, както и в границите на защитените зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие. Най – близко разположената защитена зона е с код: BG0002128, „Централен Балкан - буфер“ за опазване на дивите птици приета със Заповед №321 от 04.04.2013г., публикувана в ДВ, бр. 46 от 21.05.2013г.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

На територията на имота, обект на настоящото ИП не се предвижда извършване на строителство. Сградата, предвидена за осъществяване на дейностите с ОЧЦМ е съществуваща.

Цялата производствена площадка на „СКФ Берингс България“ ЕАД, в границите на която е разположен обекта е оградена, охраняема, с осигурен контролно - пропускателен пункт. При реализацията на инвестиционното предложение не се налага изграждане на нова пътна инфраструктура, ще се използва съществуващата вътрешно-заводска пътна мрежа. Не се предвиждат изкопни работи.

Водоснабдяването, канализацията и електрозахранването на обекта са съществуващи.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Не се очаква емитиране на вещества, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Дейността, осъществявана на площадката, ситуирана в поземлен имот с идентификатор 000075, разположен в землище на с. Кърнаре с ЕКАТТЕ 40939, общ. Карлово, обл. Пловдив, представляващ УПИ 000084 – СКФ – Производствена дейност, не е свързана с наличието на организирани и неорганизиран източници на емисии на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух по смисъла на „Закон за чистотата на атмосферния въздух“ / Обн. ДВ. бр.45 от 28 Май 1996г., посл. изм. и доп./ и подзаконовите нормативни актове.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

При извършване на дейностите с отпадъци от черни и цветни метали ще се формират производствени и опасни отпадъци, както в резултат на тяхното предварително третиране /отцеждане на съхраняваните стружки/, така и при обслужване на използваната за раздробяване инсталация /дробилка/.

В резултат от извършваната дейност в обекта ще се генерират като отпадък – машинни емулсии и разтвори, незначителни количества хартия и пластмаса, предимно под формата на опаковки, получени в следствие на разопаковането на резервни части и материали, необходими основно за обслужването на наличната на площадката техника. Ще се формират също опаковки, замърсени с опасни вещества и абсорбенти замърсени с опасни вещества /замърсени с нефтопродукти тъкани и текстил/;

Формираните от дейността на дружеството производствени и опасни

отпадъци, ще бъдат съхранени временно на подходящи за целта места, съгласно изискванията на ЗУО /Закон за управление на отпадъците, ДВ. Бр.53/2012г./ и подзаконовата нормативна уредба в областта на екологичното законодателство. В наетото помещение, ще бъдат обособени и обозначени с код и наименование, съгласно изискванията на Наредба № 2 за класификация на отпадъците, места и съдове обезпечаващи разделното събиране и временното съхранение на генерираните отпадъци.

Отпадъците, получени в резултат на описаните дейности ще се предават на фирми, притежаващи необходимите разрешителни по чл.35 от ЗУО.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

От дейността на наетата площадка не се предвижда формиране на промишлени и битово – фекални отпадъчни води. Пероналът, обслужващ площадката, ще използва санитарно – битовите помещения на предприятието наемодател.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Дейността на дружеството не предполага използване и съхранение на ОХВ и смеси, в количества, съгласно част първа и част втора на Приложение №3 на ЗООС.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

Моля на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 от ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се извършва преценка.

Моля, на основание чл. 94, ал. 1, т. 9 от ЗООС да се проведе процедура по ОВОС и/или процедурата по чл. 109, ал. 1 или 2 или по чл. 117, ал. 1 или 2 от ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 от ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 от ЗООС) поради следните основания (мотиви):

.....
.....